Scenariusz lekcji religii w klasie V szkoły podstawowej z wykorzystaniem tablicy interaktywnej.

Temat: Święta Faustyna- Apostołka Bożego Miłosierdzia.

Cele katechetyczne-wymagania ogólne:

-Poznanie życia i posłannictwa św. Faustyny Kowalskiej

-Pogłębienie wiary w Boże Miłosierdzie

-Przypomnienie uczynków miłosierdzia względem duszy i ciała

-Zachęcenie do szerzenia czci Bożego Miłosierdzia.

Metody, formy i techniki: opowiadanie, rozmowa kierowana, rozwiązywanie zadania matematycznego, pokaz zdjęć i plakatu, grupowanie uczynków, rozwiązywanie quizu, śpiew.

Środki dydaktyczne: zdjęcia Jezusa, św. Jana Pawła II i św. Faustyny, film i prezentacja multimedialna o św. Faustynie Kowalskiej i Sanktuarium Bożego Miłosierdzia, obraz Jezusa Miłosiernego, karta pracy, zadanie matematyczne, teksty piosenki „Błogosławieni Miłosierni”, podręcznik, ćwiczenia.

Przebieg lekcji:

1.Modlitwa: „Duchu Święty”.

2. Sprawdzenie obecności i czynności organizacyjne.

3.Przedstawienie celów lekcji.

4.Miłosierdzie-największa rzecz na świecie- opowiadanie.

5.Rozmowa kierowana na temat miłosierdzia.

6.Pokaz zdjęć Jezusa, św. Jana Pawła II i św. Faustyny. Pytanie-klucz: Co łączy osoby przedstawione na zdjęciach?

7.Zadanie matematyczne (dodatkowa karta pracy)-pomoc w odpowiedzi na pytanie-kluczowe.

8.Przedstawienie życiorysu św. Faustyny i Jej misji- wybrani wcześniej uczniowie, plakat.

9.Krótki film i prezentacja o św. Faustynie i Sanktuarium Bożego Miłosierdzia w Łagiewnikach.

Obraz Jezusa Miłosiernego.

10.Zadania jakie siostra Faustyna otrzymała od Jezusa- dodatkowa karta pracy. Krótkie wyjaśnienie katechety.

11.Przypomnienie uczynków miłosierdzia względem ciała i duszy-grupowanie TIK: learningapps.org/2132120

12.Jestem miłosierny-zadanie domowe (ćw. 5 str. 101).

13.Podsumowanie i sprawdzenie zdobytej wiedzy- quiz z wykorzystaniem TIK o św. Faustynie Kowalskiej: learningapps.org/2706030

14.Ocena pracy uczniów.

15.Modlitwa: Śpiew piosenki: „Błogosławieni miłosierni”.

